B o >

ZELENILO - POTREBE

Questions  Responses @

304 responses 5

Not accepting responses .-

Message for respondents

Ovaj Upitnik je zatvoren za glasanje. Za sva pitanja obratite nam se na email adresu: ana.mitic-

4)

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

ana.mitic@gmail.com
marija.martinovic@ceus.rs
ivan.avdic@gmail.com
sab.ker@gmail.com
miroslavj2007@gmail.com
barbarastanisavljevic.stanisav@gmail.com
dare3103984@gmail.com

skrzbzvz@gmail.com
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https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-biVXyQyOqQ7f4e3I_JY81logsMCpbsToX26OuDRHrM/edit

Da li imate pristup navedenim otvorenim i zelenim prostorima u svom neposrednom
okruzenju: stanu, kuci, ulici?
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Terasi Individualnom ili zajedni¢kom dvoristu Drvoredu - u ulici u kojoj stanujete

Da li u svom stanu, na terasi ili u dvoriStu gajite biljke?

302 responses

® Da
® Ne

Koliko je udaljen vas stan od najblizeg javnog zelenog gradskog prostora - parka, gradske
sume, keja, i sl?

304 responses

@ manje od 100 m
@® 100-400m

@ 400 -1000 m
@ preko 1 km




Da li mislite da je taj prostor adekvatno odrzavan i prijatan za boravak?

304 responses

@ Da, uZivam u tom prostoru

@ Moglo bi biti gistije i sa vise sadrzaja
Ne, uglavnom izbegavam to mesto

@ Da, uZivam u to prostoru

Ukoliko ste na prethodno pitanje odgovorili sa "Ne", molimo Vas da nam objasnite Sta je uzrok.

51 responses

Mali prostori u prenaseljenom delu grada, higijena loSa
Prevelika guzva, previse automobila i prljavo.

PreviSe parkiranih automobila, preprodavci smeéa raspostru smece po travnjaku i sve zauzmu, prolazi
previSe ljudi jer smo izmedu dve presedacke stanice. Gledam da Sto brze prodem tuda. Kada sam bio dete
bilo je mnogo mirnije i stalno smo se igrali u parku.

Smece na sve strane, skucenost prostora samog parka i dosta povrsina bez pravog hlada cak sta vise
odsustvo zbunastih biljaka gde obitavaju ptice pevacice je evidentno i sveukupno

Posekli su drvece, klupe su razvaljene, cesto bude blatnjavo i razrovano, jer radnici kad ciste sneg, prelaze
ogromnim (traktor) gumama preko predvidjenih zelenih povrsina i naprave rovove i raznesu blato po
stwzama, isti “traktori” udaranjem o kante za kesice sa izmerom ljubimaca-polomili su ih... deciji deo je



Koliko ¢esto boravite u tom javhom zelenom prostoru?

302 responses

@ Svakodnevno

@ Vise puta nedeljno

@ Jednom nedeljno

@ Jednom u dve nedelie
@ Jednom meseéno

® Retko

Kako provodite vreme u tom javnom zelenom prostoru?

303 responses

U Setniji: samostalnoj ili sa prijat... 214 (70.6%)

U Setnji sa ku¢nim ljubimcem 97 (32%)
85 (28.1%)
—65 (21.5%)

35 (11.6%)

U igri sa detetom/decom

Aktivno - u rekreaciji i sportu na...
U citanju, pisanju, crtanju...

U kontaktu sa tlom - sadnji, bas...
U komsijskim akcijama i druzenju 33 (10.9%)
U obliznjem kafeu, na splavu, i sl. 55 (18.2%)

Ne koristim ovaj prostor uopste —16 (5.3%)
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Koliko ¢esto boravite u drugim javnim gradskim zelenim prostorima: u nekoj od gradskih
suma, na kejevima, na Adi Ciganliji, Lidu, manjim gradskim jezerima, i sI?

303 responses

@ Svakodnevno

@ Vise puta nedeljno

@ Jednom nedeljno

@ Jednom u dve nedelje
@ Jednom meseéno

v ® Retko

Planiranje i odrzavanje gradskog zelenila




Da li ste imali utisak da su zelene povrsine u vasem kraju nekada bile ugrozene?

296 responses

@ Ne, nikada
@ Da - nepropisnim parkiranjem
@ Da - nelegalnom gradnjom

@ Da - prenamenom zelenih povrsina u
gradevinsko zemljiste

Da li mislite da je u vasem kraju potrebno jos javnih zelenih prostora?

296 responses

P

@ Da, neophodno je!

@ Zelenila nikad dosta, ali prijatno je i
ovako.

@ Nisu potrebni novi zeleni prostori, ali
postojece moramo da ¢uvamo i
odrzavamo.

@ Ne, ima mnogo precih potreba od
zelenila!

Da li mislite da je u Beogradu potrebno vise javnih zelenih prostora?

296 responses

@ Da, u Beogradu je neophodno vise
javnih zelenih prostora.

@ Zelenila nikad dosta, ali prijatno je i
ovako.

@ Nisu potrebni novi zeleni prostori, ali
postojece moramo da Cuvamo i
odrzavamo.

@ Ne, ima mnogo precih potreba od
zelenila.



Da li imate neki konkretan predlog?

133 responses

Parkovi, otvoreni bazeni i klizaliSta gde god je moguce.

..nesto Sto je moguce u narednom periodu ostvariti zagovaranjem, promovisanjem:

Inspirisati stanare da se vi$e investiraju u ozelenjavanju svog kraja - moguc¢a motivacija - takmi¢enjima na
temu najbolje/najlepSe dvoriSte, parkic, zardinjera ...nagradu moze da obezbedi lokalni rasadnik, neka od
kompanija koja ima CSR u svojoj misiji.

Organizovati moos graffiti day po¢etkom prole¢a gde bi street art umetnici umesto boja koristili
mahovinu...Stvoriti mrezu aktivista koji u svojim opstinama skupljaju smece /tajno zaciniti akcije guerrilla
gardeningom/ i o njihovim akcijama udarati na sva zvona.

..a nesto $to ako potnemo sad saradnjom sa lokalnim samoupravama i postignemo najranije 2030:
uvodenjem zelenih povrsina tamo gde ih nema - u ulicama gde ne postoje drvoredi, ozeleniti makar jednu
stranu - umesto niza parkiranih automobila.

U svakom naselju izdvoijiti prostor za javnu garazu, te rasteretiti trotoare i potencijalne zelene povrsine od
automobila. Na mestima gde je ucCestalo bespravno parkiranje postaviti zardinjere sa otpornim i
dekorativnim Zbunastim vrstama.

Vratiti naseljima zelene povrsine - ukloniti nelegalne objekte i nelegalna parkiralista...

Da li biste bili spremni da se ukljucite u uredenje i odrzavanje javnih zelenih prostora u svom
kraju?

294 responses

@ To veé radim! :)

@ Da, imam potrebu da pokrenem neku
takvu akciju
Da, ukoliko bi neko drugi pokrenuo
inicijativu

@ Bilo bi lepo, ali stvarno nemam vremena

@ Ne, to me uopste ne zanima




Koji vid saobracaja najcesce koristite u gradu?

@ Privatni automobil
\ @ Javni gradski prevoz
@ Motocikl
@ Bicikl
@ Elektriéni trotinet

@ Pesadim

296 responses

Da li biste podrzali smanjenje parking prostora na ulicama zarad zelenila, biciklistickih i
pesackih staza?

295 responses

® Da
® Ne

Da li ste zainteresovani za urbanu poljoprivredu, odnosno za proizvodnju sopstvenog
zacinskog bilja, voca ili povrca u privatnom, zajednickom ili javnom gradskom prostoru
(terase, krovovi, baste, dvorista, isl)?

3071 responses

® Da

® Ne

@ Voleo/la bih da probam, ali mi deluje
previse komplikovano




Da li mislite da bi nova izgradnja trebalo da sadrzi visSe ekoloSkih mera smanjenja uticaja
klimatskih promena na grad, npr. zelenih krovova, zelenih povrsina u kontaktu sa tlom,
drveca, itd?

302 responses

@ Da, grad mora da se razvija, ali taj
razvoj se mora odgovorno planirati

@ Ne, trenutni razvoj grada je adekvatan
nasem kontekstu

@ Ne, mislim da u nasem gradu uopste ne
treba viSe graditi

Kovid pandemija i znacaj gradskog zelenila

Da li se Vas odnos prema zelenilu i prirodi u vasem kraju promenio u toku pandemije
(posebno u periodu od marta do maja 2020. godine)?

301 responses

® Da
® Ne

Da li ste, usled pandemije, razmatrali preseljenje u okruzenje sa vise zelenila i kontakta sa

@ Da, u toku pandemije sam se izmestio/la
iz grada

@ Da, razmisljam o trajnom preseljenju u
okruzenje sa vise zelenila

@ Da, ali trenutno za to nemam uslova

@ Ne, u mom okruZenju ve¢ ima dovoljno
zelenila

@ Ne

prirodom?

302 responses

36.8%




Da li ste tokom pandemije razmatrali koriS¢enje odrzivijeg (nemotorizovanog) vida
saobracaja?

298 responses

® Da
® Ne

Uticaj gradskog zelenila na javno zdravlje

Kako procenijujete uticaj zelenila na sledece parametre od znacaja za zdravlje:

I Kljuéno doprinosi [l Veoma je vazno_ [ Vazno je

200

100




Da liimate neke od zdravstvenih tegoba direktno ili indirektno vezane za prethodno
navedene faktore:

302 responses

PoviSen nivo stresa
Anksioznost —89 (29.5%)

49 (16.2%)

—42 (13.9%)

34 (11.3%)

164 (54.3%)

Depresiju
Poremecaj paznje

Metaboli¢ki poremecéaj (npr. goj...

Respiratorne probleme 91 (30.1%)
Kardiovaskularna oboljenja —13 (4.3%)
Kancer|—1 (0.3%)

Nemam ni jednu od navedenih... —71(23.5%)
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Opsti deo upitnika

Starost:

294 responses

@ manije od 18 godina
@ 18- 25 godina

@ 26 - 35 godina

@ 36 -45 godina

@ 46 - 55 godina

® 56 - 65 godina

@ 66 i vise godina

Pol:

292 responses

@ Muski
@ Zenski
@ Ne Zelim da se izjasnim




Radni status:

294 responses

@ Zaposlen/a
@ Nezaposlen/a
@ Penzioner/ka
@ Student/kinja
@ Ucgenik/ca

Strucna sprema:

292 responses

@ Osnovna $kola

@ Srednja skola

© Fakultet

@ Postdiplomske studije

Gradska opstina stanovanja:

293 responses

® Cukarica

8.9% @ Novi Beograd
/ © Palilula
@ Rakovica

@ Savski venac

W ‘ @ Stari grad
® Vozdovac

® Vradar

8.9%

113§



Da li ste saglasni da se pri javnom objavljivanju rezultata ovog upitnika Vasa email adresa
koristi za identifikaciju Vasih odgovora, ili zelite da Vase odgovore objavimo anonimno?

304 responses

® Zelimda moja email adresa bude
vidljiva i vezana za moje odgovore.

@ Ne Zelim da se moja email adresa
objavljuje, neka moji odgovori za javnost
budu anonimni.

Da li Zelite da se prijavite za nas tromesecni bilten (Newsletter)?

304 responses

® Da
® Ne

@ Veé sam prijavijen/a




